省委省政府脱贫攻坚督查组 莅衡督查

汤军出席汇报会并讲话 周农作情况汇报

■本报记者 陈 润

本报讯 5月31日,由省纪委副书记汤军任组长的省委、省政府脱贫攻坚督查组莅衡,督查组将按照"不发通知、不打招呼、不要陪同、不按路线走,直插现场、直面群众、直面问题"的原则,一个环节一个环节查,一个项目一个项目,一个环节一个环节查,一个项目一个项目,一笔资金一笔资金审,对我市脱贫攻坚工作进行专项督查。在当天上午召开的省省大大党军传达了省委副书记乌兰、省督查动员会上的讲话精神,并对此次督查进出指导意见。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并代表市委、市政府全面汇报我市脱贫攻坚工作情况。

汤军传达了省委副书记乌兰文、省 政协副主席戴道晋在全省脱神神子的, 作大督查动员会上的讲话精神查明, 有省委、省政府脱贫攻坚督省领导中的 会议,决定对全省脱贫攻坚工作的 会议,决定对全省脱贫攻坚工作的 实出问题开展为期两个作,此 资出, 大沙断、大整对脱贫一步的 大沙断、各地对脱贫一步和 发现问题,督促整改问题,争取以 好的成绩接受中央的督查。

汤军指出,此次督查将以问题为导向,以对党和人民高度负责的精神,以对工作极端认真的态度,直插现场、直面群众、直奔问题,沉到脱贫攻坚

一线,掌握第一手资料,重点对精准识别、精准退出、帮扶措施落实、资金和项目监管等方面进行督查。对督查中发现的问题,将全面进行反馈,各相关部门应在一个月内扎实做好整改,以确保督查工作取得实实在在的效果。

周农在汇报中表示,我市脱贫攻坚工作在省委、省政府的坚强领导下,按照"一超过、两不愁、三保障、四个切实、五个一批、六个精准、十大举措"的实工个一批、六个精准、十大举措"的实现,进一步提升思想认识、强化工作责任、狠抓问题整改,深入有效推动了脱贫攻坚工作。对脱贫攻坚工作中存在的突出问题,市委、市政府进行了深刻反思,有针对性地采取了一系列举措,重点加强习再学习、再调研、再部署和再培训,用习

近平总书记关于扶贫开发的重要战略思想 武装头脑,切实找准问题症结,确保以强 有力的举措推进脱贫攻坚工作。

周农强调,衡阳将以此次督查指导为契机,认真贯彻中央关于脱贫攻坚的重大决策部署,补齐工作短板,提升工作质量,以更严的标准、更实的举措、更大的力度,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

汇报会后,省委、省政府脱贫攻坚督 查组即深入我市祁东县、常宁市、衡南县 等地督查。

省督查组副组长、省审计厅副厅长方再启出席汇报会。市委副书记邓群策主持汇报会。市领导包昌林、廖健、杨龙金、汪维出席汇报会。

我市第三批"就业见习基地"出炉

主要为离校1年内未就业高校毕业生提供见习岗位;挂牌期限为3年

■本报记者 李建平 通讯员 陈昌衡

本报讯 市人社局昨日下发文件,决定批准新疆特变电工集团有限公司衡阳电气分公司、南华大学附属第一医院等57家企事业单位(具体名单详见6月7日《衡阳日报》三版"人社周刊"),为我市第三批市级高校毕业生就业见习基地。从发文之日起,见习基地挂牌期限为3年。

据了解,我市建立并拓展高校毕业生就业见习基地,目的是帮助高校毕业生(主要是离校1年内未就业的)积累工作经验,提升劳动能力,疏通高校毕业生面向基层就业渠道。这次获批的高校毕业生就业见习基地中,既包括我市今年新建立、拓展的41家优质企事业单位,也包括原经市政府批准的第一、二批认定期满就业见习基地,现经考核合格、继续挂牌的16家企事业单位。

另据悉,根据相关规定,人社部门将对见习基地给予就业见习补贴。见习补贴实行属地管理原则。对见习单位,由当地人社部门分别安排就业补助资金,按当地最低工资标准给予期限不超过1年的就业见习补贴;对见习人员见习期满留用率达到50%以上的单位,可适当提高见习补贴标准。同时,各级人力资源服务机构免费提供见习期间的档案托管和人事代理服务。

打赢脱贫人

"一户一策"助力结对户增收

市电子政务办深入贫困户家中解决实际问题

■本报记者 谢小青

本报讯 5月26日,按照市委、市政府统一部署,市电子政务办深入衡山县萱洲镇白沙村结对帮扶的16户贫困户家中,宣传脱贫攻坚措施,并针对贫困户的实际情况,落实"一户一策"。

贫困户尹绍辉家中有6口人,儿子因弱视没有念过书,儿媳智障,生有2个

孙子,1个在读幼儿园,1个在念初三。老两口都70多岁了,还不得不担负家庭主要劳动力的角色,除了种粮,主要收入来源是三口鱼塘,但因鱼塘较浅,水中氧气不足,若不使用增氧机,鱼苗难以养活。家庭经济压力很大,生活困难。

扶贫工作组为尹绍辉提供了 1500 元钱资助,解决了鱼塘增氧设备安装问 题,到鱼塘收货时,将全力帮助销售。 市电子政务办负责人还把市委、市政府脱贫攻坚到户主要政策逐条解释给尹绍辉和他的妻子听,帮助解决孩子享受教育助学政策。并当场表示,尽快协调电信运营商,解决白沙村手机信号差、网络速度慢等问题,同时联系电商企业到白沙村建立电商服务站,组织培训村民开设网店销售本地特色农产品,带动贫困家庭增收。

网上热卖蜂蜜,日子越过越"甜"

衡南县残联"授渔"助残传佳话

■本报记者 刘思远

通讯 员庞广南 刘威宇 阳 新

本报讯 5 月 27 日下午, 衡南县残 联理事长唐月生, 再次来到该县云集镇 车江片区高田村的残疾人贫困户何金龙 家进行走访。

看到"亲戚"唐月生来家里串门,何金龙喜笑颜开地聊起自产蜂蜜在网上热销的情况。"自从你把我的蜂蜜挂到残联的网站后,我的销量越来越好,蜂蜜都销到广东、福建等地,现在都供不应求了。"

眼前滔滔不绝的何金龙,在认识唐 月生以前却是个沉默寡言的人。61岁 的他自幼患有脊椎灰质炎,肢体三级残 疾,老婆有智力残疾,两人育有一子一 女,还在学校读书,家庭的重担全落在 了何金龙的肩上。

几年前,家中的土砖房因破旧而倒塌,何金龙不得不带着全家寄居在自己 侄儿家中,因此对脱贫信心不足。

没有资金、没有技术、劳动力受限 ……如何精准帮扶何金龙脱贫,唐月生 想了很多办法,最后瞄准投资不大、离 土不离乡、无需很大体力的养蜂产业。

2016年,衡南县残联将何金龙纳入养蜂创业扶贫计划,给予免费技术培训,无偿发放 10 套蜂箱,还发放了 12000 元创业基金。在帮扶过程中,县残联将何金龙自产的蜂蜜挂在网上发布信息,并由衡南县养蜂协会统一包装经销。

据悉,近两年来,衡南县残联针对何金龙这样的残疾人创业量身搭建平台,开展针对性强、见效快的农村实用技术培训。截至目前,该县已经有40余名残疾人加入养蜂协会,他们的平均年利润相比往年增加30%。

衡阳生态养殖 方兴未艾

■本报记者 姚永军 实 习 生 王倩雯

本报讯 "一体化"模式沼气池、发酵池生物菌料模式、"三级沉淀"过滤、"猪—沼—果"、"猪—沼—林"、"猪—沼—菜"……近年来,在畜牧水产部门积极推动下,多种粪污治理模式得到推广,生态养殖在我市方兴未艾。

位于石鼓区角山乡的香樟苑生态农业发展科技公司致力于以科技手段发展生态养殖技术,与高等院校及畜牧专家共同研发了中草药药渣喂养牛技术,形成了"中药酒、秸秆稻草发酵—养殖—制沼—牧草种植—加工—餐饮—休闲"的农业循环经济体系,达到100%的资源化利用。

据市畜牧水产局相关负责人介绍:目前,全市畜禽规模养殖相对集中的地区已经建设了6个有机肥水口,年产有机肥8万吨;深入开展畜禽标准化规模养殖动进入开展畜禽标准化规模养殖场22个、省级示范场42个、市级示范场47个;全市近4年来累计投入养殖污染防治资金1.5亿元,对1100多个养殖场进行了污染防治。

